
Solucions a les preguntes de comprensió oral

Solucions dels problemes
1) c
2) 18,46 €
3) 5'2
4) 16,75
5) a. 2hores 59 minuts

b.3 hores 36min
6) 1,15

7,05-8,35
4,40-5,10-3,10

7) A la 1a, perquè el lot és el més barat.
A la 1a perquè el preu de la unitatés el més baix.
A la 1a, perquè el preu de la unitat és més baix.



Solucions de mates “problemes opcionals”.

31. Càlculs amb decimals:

1.5,99    5,50   5,45    5,23 

  5,09

2.1,5      0,8      1,8     0,25

3.104 cm= 1,04m       25 

cl=0,25 L

52. Marxem d’acampada:

1.Faltaran 18 places

2.Haurem de pagar 210€

3.El preu total del transport 

serà de 490€

4.__

5.En sopars, ens gastarem 

1.104€

53.  Més problemes: lliure 61. El catàleg de joguines:

      Figura A = opció B

      Figura B = opció C

      Figura C= opció B


